
Záverečná správa z realizácie projektu 
 

 

ROZHÝB SVOJU MYSEĽ A TELO 

Realizátor projektu : Základná škola,  ul. Obrancov mieru  884, 962 12 Detva 

Štatutárny zástupca : riaditeľ školy Mgr. Ján Gabľas 

Telefón : 045/5455468, 0911545469 

E- mail : 3zsdetva@gmail.com 

Termín projektu : 01.01.2017 – 30.06.2017 

Poskytnutá finančná dotácia : 2800 EUR 

Zhodnotenie splnenia cieľov projektu: 

Školský klub detí zabezpečuje záujmovú a výchovno-vzdelávaciu činnosť pre deti, ktoré plnia povinnú 

školskú dochádzku. Zámerom projektu bolo podporiť kvalitné a zmysluplné trávenie voľného  času 

detí mimo vyučovania v školskom klube, organizáciou netradičných aktivít a celoklubových projektov 

s kvalitným materiálnym zabezpečením. Revitalizáciou herne ŠKD  sme zabezpečili atraktívne 

edukačné prostredie, ktoré je  flexibilné, prispôsobuje sa potrebám detí. Nové usporiadanie 

edukačného prostredia poskytuje  deťom: oddychovú zónu, priestor na hry, dostatok priestoru pre 

spoločné klubové aktivity, besedy, kvízy, vystúpenia, súťaže, rôzne tvorivé a čitateľské dielne                     

a čitateľskú zónu pre školskú knižnicu. Zároveň umožňuje viacúčelové využívanie priestoru nielen pre 

aktivity ŠKD a školskú knižnicu ale aj pre komunitu školy.  

Dosiahnuté výsledky v rámci materiálneho zabezpečenia: 

Zakúpenie: koberca do herne ŠKD, podložiek na sedenie, mobilného flipchartu s príslušenstvom, 

športového náčinia, reproduktorov k PC, spoločenských hier, stavebníc LEGA, bezdrôtových 

mikrofónov, krásnej a odbornej literatúry pre deti, výtvarného materiálu a odmien pre deti. 

Dosiahnuté výsledky v rámci skvalitnenia výchovno-vzdelávacieho procesu:  

- zatraktívnenie  priestorov ŠKD, 

- realizácia edukačného procesu formou klubových projektov, kde sa deti aktívne zapájali do celého 

procesu - plánovali, realizovali ako aj hodnotili  svoje projekty, 

- podpora medzigeneračnej komunikácie,  

- vytvorenie čitateľskej zóny pre podporu a rozvoj čitateľskej gramotnosti, tvorivosti a fantázie detí,                

- podpora zdravého životného štýlu formou športových súťaží, pohybových aktivít ako aj besied  so 

zdravotníkmi,  

- rozvoj fantázie, kreativity, konštruktívneho myslenia, hrubej aj jemnej motoriky ako aj pracovnej 

činnosti detí formou konštruktívnych a spoločenských hier,  

-.prehĺbenie spolupráce medzi jednotlivými školskými zariadeniami a skvalitnenie spolupráce                       

s rodičmi, školami, športovým klubom a verejnosťou  (ZŠ a MŠ A. Vagača  Detva, ŠKD pri ZŠ J.J. 

Thurzu Detva, MŠ M.R Štefánika Detva, p. Matúšková - zdravotná sestra, p. Cerovská - dentálna 

sestra, mestská polícia - p. Bláhová, lesný závod - lesník p. Kamenský, KG Detva)  

Realizácia  čiastkových aktivít projektu:  

Vo vestibule školy bola umiestnená nástenka pre pravidelnú propagáciu a prezentáciu aktivít.                     

Na webové sídlo školy bola umiestnená propagácia projektu. 
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1. Športovo - pohybové akcie: Pohybovými aktivitami sme deti viedli k dodržiavaniu  pravidiel,               

k sebaovládaniu, prekonávaniu únavy a radosti  z hry. Podarilo sa nám zvýšiť záujem o  pohybové 

aktivity ako sú pohybové hry, relaxačné cvičenia, cvičenie s náčiním a cvičenia na náradí.   

Do sveta zvieratiek  

Športom k zdraviu a dobrej nálade 

Śvihadlový maratón 

Gymnastický deň. 

2. Celoklubové projekty, besedy, kvízy, vystúpenia, súťaže, rôzne tvorivé a čitateľské dielne.  

Hravým spôsobom sme umožnili deťom aktívne sa podieľať na príprave týchto rozmanitých aktivít vo 

všetkých ich fázach. Realizáciou takýchto aktivít sme zvýšili záujem detí o čítanie a využívanie 

školskej knižnice.  

Kráľ čitateľov - vyhlásenie súťaže. 

Sme škola kde sa šikanovanie  NETOLERUJE!  - informačná výchova, beseda, edukatívne aktivity               

v oddeleniach zamerané na práva detí. 

Toto čítam ja - možno budeš aj ty?! -  projekt ku príležitosti „ Marec mesiac knihy“, práca s knihou, 

prezentácia prečítanej knihy, ilustrácie.  

Rozprávková noc v školskej knižnici - zapojenie sa do medzinárodného projektu Noc s Andersenom.                                                  

Rozprávka nás spája - tvorivá dramatizácia, vystúpenia. 

Deti na dobrých chodníčkoch - Moje zdravie a fajčenie - klubový projekt s integráciou viacerých 

tematických oblastí  výchovy s využitím fondu školskej knižnice. 

Voda v našom živote - celoklubový projekt s integráciou  viacerých tematických oblastí výchovy                 

s využitím fondu školskej knižnice, prezentáciou  plagátov vo vestibule  školy.  

Neodpadni z odpadov - od teórie k praxi -  celoklubový projekt s integráciou viacerých tematických 

oblastí  výchovy, prezentácia, kvíz, vychádzka do lesa - zbieranie odpadkov v prírode,  správne 

triedenie odpadu výstavka plagátov a prác detí. 

Lesné tajomstvá - klubový projekt s integráciou viacerých tematických oblastí výchovy s využitím 

fondu školskej knižnice, beseda s lesníkom, výstava plagátov a výtvarných prác, sprievodné akcie. 

Rozprávkový karneval - I. stupeň , tvorivé dielne, dramatizácia, karneval. 

Bezpečne v on-line svete „ Povedzme to komixom“ - PC prezentácie, projekty, tvorba kreslených 

komixov - vlastná tvorba detí. 

Kráľ čitateľov - vyhodnotenie súťaže o najaktívnejšieho čitateľa školskej knižnice.  

3. V konštruktívnych a spoločenských hrách sme  rozvíjali  u detí kreativitu, fantáziu, sociálnu hru, 

konštruktívne myslenie, priestorovú orientáciu, hrubú aj jemnú motoriku a cit  k pracovnej činnosti.                                                                                                                                                  

Legománia - celoklubová aktivita prebiehala jednotlivo podľa vekovej kategórie.  

Ako sa zabávať a pritom sa nehádať - celoklubový projekt - súťaž v spoločenských hrách.                         

Zahrajme sa spolu alebo staré a nové majstrovanie  - projekt ku dňu rodiny. Priateľské stretnutia detí, 

rodičov a starých rodičov. Upevňovanie medzigeneračných vzťahov. 

Realizáciou projektu sa zvýšila úroveň ŠKD aj úroveň školy. Zaujímavými podujatiami a aktivitami si 

deti budovali kladný vzťah k aktívnemu a zmysluplnému tráveniu času mimo vyučovania                           

a k zdravému životnému štýlu. 

Ďakujeme Banskobystrickému samosprávnemu kraju  za poskytnutie 

dotácie pre rok 2017 na realizáciu nášho projektu. 

 

V Detve  28.06.2017 

        Vypracovali:                                                                                         Mgr. Ján Gabľas 

vychovávateľky ŠKD                                                                                      riaditeľ školy 

 


